

Проект внесен Комитетом ГС РК
по труду, социальной защите,
здравоохранению и делам ветеранов

ТАБЛИЦА ПОПРАВOK
к проекту закона Республики Крым "О внесении изменений в Закон Республики Крым
"О здравоохранении в Республике Крым" (рег. №1225/30-10), принятом в первом чтении 19 апреля 2017 года

Поправки, предлагаемые Комитетом ГС РК по труду, социальной защите, здравоохранению и делам ветеранов к принятию ГС РК

№ п/п	Абзац, часть, статья	Положения законопроекта, принятого в первом чтении	Автор поправки	Содержание поправки	Положения законопроекта с учетом поправок	Решение Комитета
1	2	3	4	5	6	7
1.	Пункт 1 статьи 1	<p>Статья 1</p> <p>Внести в Закон Республики Крым от 29 декабря 2016 года № 341-ЗРК/2016 "О здравоохранении в Республике Крым" (Ведомости Государственного Совета Республики Крым, 2017, № 1, ст. 15) следующие изменения:</p> <p>1) в части 1 статьи 7: в пункте 3 слова "с законом Республики Крым" заменить словами "с федеральным законодательством и законодательством Республики Крым";</p> <p>в пункте 4 слова "с законом Республики Крым" заменить словами "с федеральным законодательством и законодательством Республики Крым";</p>	Депутат ГС РК Шувалов А. А.	<p>В статье 1: пункт 1 изложить в следующей редакции:</p> <p>1) в статье 7 в части 1: в абзаце первом после слов "Российской Федерации)" дополнить словами "(далее – органы местного самоуправления городских округов и муниципальных районов)";</p> <p>в пункте 3 слова "с законом Республики Крым" заменить словами "с федеральным законодательством и законодательством Республики Крым";</p> <p>в пункте 4 слова "с законом Республики Крым" заменить словами "с федеральным законодательством и законодательством Республики Крым";</p> <p>в части 2 после слова "самоуправления" дополнить</p>	<p>Статья 1</p> <p>Внести в Закон Республики Крым от 29 декабря 2016 года № 341-ЗРК/2016 "О здравоохранении в Республике Крым" (Ведомости Государственного Совета Республики Крым, 2017, № 1, ст. 15) следующие изменения:</p> <p>1) в статье 7 в части 1: в абзаце первом после слов "Российской Федерации)" дополнить словами "(далее – органы местного самоуправления городских округов и муниципальных районов)";</p> <p>в пункте 3 слова "с законом Республики Крым" заменить словами "с федеральным законодательством и законодательством Республики Крым";</p> <p>в пункте 4 слова "с законом Республики Крым" заменить словами</p>	Поддержана

1	2	3	4	5	6	7
				<p>словами "городских округов и муниципальных районов"</p>	<p>"с федеральным законодательством и законодательством Республики Крым"; в части 2 после слова "самоуправления" дополнить словами "городских округов и муниципальных районов"</p>	
2.	Пункт 2 статьи 1	<p>2) дополнить статьей 8.1 следующего содержания: "Статья 8.1. Реализация органами местного самоуправления мероприятий по профилактике заболеваний и формированию здорового образа жизни</p> <p>1. Реализация органами местного самоуправления мероприятий по профилактике заболеваний и формированию здорового образа жизни осуществляется в порядке, установленном федеральным законодательством и законодательством Республики Крым.</p> <p>2. Реализация органами местного самоуправления мероприятий по профилактике заболеваний и формированию здорового образа жизни осуществляется посредством разработки и осуществления в пределах своих полномочий системы организационных, правовых, экономических и социальных мер, направленных на предупреждение возникновения, распространения и раннее выявление заболеваний, на снижение риска их развития, снижение смертности, предупреждение и устранение отрицательного воздействия на здоровье граждан</p>	Депутат ГС РК Шувалов А. А.	<p>В пункте 2 статьи 1: в абзаце втором после слова "самоуправления" дополнить словами "городских округов и муниципальных районов";</p> <p>абзац третий исключить;</p> <p>в абзаце четвертом после слова "самоуправления" дополнить словами "городских округов и муниципальных районов";</p>	<p>2) дополнить статьей 8.1 следующего содержания: "Статья 8.1. Реализация органами местного самоуправления городских округов и муниципальных районов мероприятий по профилактике заболеваний и формированию здорового образа жизни (Позиция исключена)</p> <p>2. Реализация органами местного самоуправления городских округов и муниципальных районов мероприятий по профилактике заболеваний и формированию здорового образа жизни осуществляется посредством разработки и осуществления в пределах своих полномочий системы организационных, правовых, экономических и социальных мер, направленных на предупреждение возникновения, распространения и раннее выявление заболеваний, на снижение риска их развития, снижение смертности, предупреждение и устранение отрицательного воздействия на здоровье</p>	Поддержана

1	2	3	4	5	6	7
		<p>факторов внутренней и внешней среды обитания, информирование граждан о факторах риска для их здоровья, формирование у граждан мотивации к ведению здорового образа жизни и создание условий для ведения гражданами здорового образа жизни, в том числе для занятий физической культурой и спортом.</p> <p>...</p> <p>4. Органы местного самоуправления в установленные ими сроки и порядке ежегодно отчитываются перед населением о результатах реализации мероприятий по профилактике заболеваний и формированию здорового образа жизни, в том числе посредством размещения соответствующей информации на официальном сайте органа в информационно-телекоммуникационной сети Интернет.</p> <p>5. В целях осуществления мер, предусмотренных настоящей статьей, органы местного самоуправления могут утверждать муниципальные целевые программы.</p> <p>6. Уполномоченный исполнительный орган государственной власти Республики Крым в сфере охраны здоровья в установленном им порядке оказывает содействие органам местного самоуправления в реализации на территориях муниципальных образований мероприятий по профилактике заболеваний и формированию здорового образа жизни, в том числе посредством</p>		<p>в абзаце шестнадцатом после слова "самоуправления" дополнить словами "городских округов и муниципальных районов";</p> <p>в абзаце семнадцатом: после слова "самоуправления" дополнить словами "городских округов и муниципальных районов"; слово "целевые" исключить;</p> <p>в абзаце восемнадцатом после слова "самоуправления" дополнить словами "городских округов и муниципальных районов";</p>	<p>граждан факторов внутренней и внешней среды обитания, информирование граждан о факторах риска для их здоровья, формирование у граждан мотивации к ведению здорового образа жизни и создание условий для ведения гражданами здорового образа жизни, в том числе для занятий физической культурой и спортом.</p> <p>...</p> <p>4. Органы местного самоуправления городских округов и муниципальных районов в установленные ими сроки и порядке ежегодно отчитываются перед населением о результатах реализации мероприятий по профилактике заболеваний и формированию здорового образа жизни, в том числе посредством размещения соответствующей информации на официальном сайте органа в информационно-телекоммуникационной сети Интернет.</p> <p>5. В целях осуществления мер, предусмотренных настоящей статьей, органы местного самоуправления городских округов и муниципальных районов могут утверждать муниципальные программы.</p> <p>6. Уполномоченный исполнительный орган государственной власти Республики Крым в сфере охраны здоровья в установленном им порядке оказывает содействие органам местного самоуправления городских округов и муниципальных районов в реализации на территориях муниципальных образований мероприятий по профилактике заболеваний и формированию здорового образа жизни, в том числе посредством</p>	

1	2	3	4	5	6	7
		представления соответствующих данных.";			представления соответствующих данных.";	
3.	Пункт 3 статьи 1	<p>3) дополнить статьей 8.2 следующего содержания:</p> <p>...</p> <p>1. В целях информирования населения о возможности распространения социально значимых заболеваний и заболеваний, представляющих опасность для окружающих, на территории муниципального образования органы местного самоуправления на основе ежегодных статистических данных доводят до сведения населения муниципального образования следующую информацию:</p> <p>...</p> <p>2. При осуществлении информирования населения об угрозе возникновения и о возникновении эпидемий органы местного самоуправления доводят до сведения населения муниципальных образований следующую информацию:</p> <p>...</p> <p>3. Органы местного самоуправления осуществляют информирование населения муниципального образования о возможности распространения социально значимых заболеваний и заболеваний, представляющих опасность для окружающих, на территории муниципального образования в срок не позднее 30 календарных дней со дня</p>	Депутат ГС РК Шувалов А. А.	<p>В пункте 3 статьи 1:</p> <p>в абзаце третьем: после слов "В целях" дополнить словом "своевременного"; после слова "самоуправления" дополнить словами "городских округов и муниципальных районов";</p> <p>абзац девятый изложить в следующей редакции: "2. В случае угрозы возникновения и о возникновении эпидемий органы местного самоуправления городских округов и муниципальных районов своевременно доводят до сведения населения муниципальных образований достоверную информацию:";</p> <p>в абзаце пятнадцатом после слова "самоуправления" дополнить словами "городских округов и муниципальных районов";</p>	<p>3) дополнить статьей 8.2 следующего содержания:</p> <p>1. В целях своевременного информирования населения о возможности распространения социально значимых заболеваний и заболеваний, представляющих опасность для окружающих, на территории муниципального образования органы местного самоуправления городских округов и муниципальных районов на основе ежегодных статистических данных доводят до сведения населения муниципального образования следующую информацию:</p> <p>...</p> <p>2. В случае угрозы возникновения и о возникновении эпидемий органы местного самоуправления городских округов и муниципальных районов своевременно доводят до сведения населения муниципальных образований достоверную информацию:</p> <p>...</p> <p>3. Органы местного самоуправления городских округов и муниципальных районов осуществляют информирование населения муниципального образования о возможности распространения социально значимых заболеваний и заболеваний, представляющих опасность для окружающих, на территории муниципального образования в срок не позднее 30 календарных дней со дня</p>	Поддержана

1	2	3	4	5	6	7
		<p>получения соответствующих статистических данных.</p> <p>Органы местного самоуправления осуществляют информирование населения муниципального образования об угрозе возникновения и о возникновении эпидемий на территории муниципального образования незамедлительно после получения соответствующих данных от уполномоченного исполнительного органа государственной власти Республики Крым в сфере охраны здоровья или территориального органа федерального органа исполнительной власти в сфере защиты прав потребителей и благополучия человека.</p> <p>Информирование населения муниципального образования о прекращении угрозы возникновения эпидемий или локализации эпидемий осуществляется органами местного самоуправления в срок не позднее дня, следующего за днем получения от уполномоченного исполнительного органа государственной власти Республики Крым в сфере охраны здоровья или территориального органа федерального органа исполнительной власти в сфере защиты прав потребителей и благополучия человека сведений о прекращении угрозы возникновения эпидемий или локализации эпидемий.</p> <p>...</p>		<p>в абзаце шестнадцатом после слова "самоуправления" дополнить словами "городских округов и муниципальных районов";</p> <p>в абзаце семнадцатом после слова "самоуправления" дополнить словами "городских округов и муниципальных районов"</p>	<p>получения соответствующих статистических данных.</p> <p>Органы местного самоуправления городских округов и муниципальных районов осуществляют информирование населения муниципального образования об угрозе возникновения и о возникновении эпидемий на территории муниципального образования незамедлительно после получения соответствующих данных от уполномоченного исполнительного органа государственной власти Республики Крым в сфере охраны здоровья или территориального органа федерального органа исполнительной власти в сфере защиты прав потребителей и благополучия человека.</p> <p>Информирование населения муниципального образования о прекращении угрозы возникновения эпидемий или локализации эпидемий осуществляется органами местного самоуправления городских округов и муниципальных районов в срок не позднее дня, следующего за днем получения от уполномоченного исполнительного органа государственной власти Республики Крым в сфере охраны здоровья или территориального органа федерального органа исполнительной власти в сфере защиты прав потребителей и благополучия человека сведений о прекращении угрозы возникновения эпидемий или локализации эпидемий.</p> <p>...</p>	